11Iro

HAmsn: Usan
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.02.2009 11:15:00

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 18.02.2009 11:48:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/77486/answer/77487




YBaxkaeMmniii MiBan! 3a0uHo neuyeHune He Ha3HavyaeTcs. [ 3aMeHH IpenapaToB Bam Hamo
0o0paTUTHCS K CBOEMY Bpauy. M3 leueHrs MOXKHO UCKJIIOUUTh MUPAMHUCTHH, T.K. ypearsa3Mbl BIIOJTHE
MOXKHO BBIJIEYUTh aHTUOMOTUKAMHU. Y OauH.



